

#Важно\_знать, что сроки, когда не начисляются пени за ошибки в уведомлениях, продлены до конца года

❗ При этом на едином налоговом счете должно быть достаточно средств для погашения обязанности по уплате налога.

🔍 Эта мера предоставит дополнительные возможности для сверки данных по своим операциям с информацией налогового органа и уплаты долга. Кроме того, при выявлении ошибки можно будет представить корректное уведомление об авансовых платежах или подать заявление на розыск платежа.

✓ Таким образом, данная мера исключит негативные последствия из-за ошибок налогоплательщиков в переходном периоде и снизит уровень неисполненных обязанностей за счет повышения полноты данных о суммах ЕНП.

✍ Соответствующее постановление Правительства РФ: <https://clck.ru/34rq5m>



## #ВАЖНО ЗНАТЬ

Сроки, когда не начисляются пени  
за ошибки в уведомлениях, продлены  
до конца года



ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА